

深证成指首破万点

4月13日,股民在杭州一家证券交易所内进行股票交易。当日,深证成指以0.55%的升幅首次突破了万点大关,全日收报10019.92点,盘中曾冲高至10136.28点。



洛阳古墓博物馆新貌迎宾

洛阳古墓博物馆陈列提升改造工程基本完工,4月18日将以崭新面貌迎接游客。本次陈列提升工程运用现代照明形式,立体塑造墓葬陈列的文物。均为新华社发



今天白天到夜里 阴天有阵雨

风力 东北风 2-3级

温度 最高17℃ 最低8℃

降水概率 80%

王文超要求新农村建设工作

要让农民得到实实在在利益

本报讯(记者 武建玲)省委常委、市委书记王文超在昨日召开的全市新农村工作会议上强调:要用科学发展观统领新农村建设,把产业发展摆在农村建设的首要位置,切实发挥农民在新农村建设中的主体作用,加强领导,扎实工作,稳步推进新农村建设。会议由市委常委、副市长马懿主持,市领导姚待献、王小平、栗培青、王林贺、田涛出席。此次会议的主要任务是贯彻落实全省新农村建设工作座谈会和市委农村工作会议精神,统一思想,明确责任,强化措施,扎实推进我市新农村建设,确保全面完成今年新农村建设的各项任务。去年,我市按照“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的总体要求,以实施“百村示范、千村整治”工程为重点,采取

切实措施,扎实推进新农村建设,实现了农业稳定增产、农民快速增收和农村经济全面发展。全市农林牧渔业完成增加值77.1亿元,同比增长6.6%。全市农民人均纯收入达到5559元,同比增长16.4%,连续3年保持高速增长,绝对值居全省首位。农村基础设施、农村社会事业、村容村貌整治、基层组织建设等方面都取得了显著成绩。今年,我市新农村建设将突出抓好主导产业培育、农民技术培训、基础设施建设、村容村貌整治和加强农村社会管理五项重点工作,加快发展农村教育、文化、卫生、体育和社会保障等五项社会事业,继续坚持科学规划、分类指导、示范带动、驻村帮扶和资金扶持等五项关键措施。

王文超在讲话中指出,要牢固树立科学规划、稳步推进的观念,全面认识和把握新农村

建设的内涵和要求,充分认识新农村建设的艰巨性和长期性。在新农村建设中,必须从当地经济发展水平和群众的切身利益出发,遵循经济社会发展规律,做好发展规划,稳步推进新农村建设;要避开把新农村建设等同于新村建设的认识误区,要把发展农村生产力、培育主导产业、改善农民生产生活条件、整治村容村貌、加强农村基层政权建设等方面进行统筹安排,综合考虑,实现新农村建设水平的整体提高;要坚决克服消极畏难、等待观望的消极心态,始终保持知难而进、求真务实的积极状态,要有打持久战的思想准备和工作思路。王文超强调,产业发展是新农村建设的核心和关键,建设新农村要始终坚持两大原则:一是坚定不移地把“生产发展”放在新农村建设的首位,二是坚定不移地把“生活宽

裕”作为新农村建设的根本目标。当前,要把发展现代农业作为新农村建设的首要任务、重要突破口和着力点,但这并不是说一定要把农业作为主导产业,发展现代农业和发展农村二、三产业是相互促进、并行不悖的。各村要根据实际情况,抓好产业规划,明确1-2个能形成规模优势、覆盖面较大的主导产业,重点研究、重点推进、重点攻关,要把实现“一村一品”作为强化新农村建设产业支撑的战略举措、重要途径和工作抓手,扑下身子,下大工夫,抓出成效。(下转第二版)

聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展

讲正气 树新风

党员干部竹林镇上党课

市人大机关多种形式开展教育活动

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)10日,在巩义市竹林宾馆会议室,郑州市人大机关全体党员干部聆听了市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩的报告,上了一堂生动的“讲正气、树新风”的党课。

上世纪80年代,竹林镇还是一个远近闻名的穷山村——种地靠天收,吃水贵如油,恶劣的自然环境使竹林人民长期贫困。改革开放以来,竹林镇坚持不懈地开展精神文明建设,并坚持以经济建设为中心,努力打牢建设和谐社会的物质基础,逐步形成了以第二产业为主,推动一三产业协调发展的新格局。该镇的新农村建设走到了全省的前列,先后荣获全国先进基层党组织、全国文明村镇、国家卫生镇、联合国可持续发展试点镇和改善人居环境最佳范例等多项荣誉称号。

市人大常委会党组书记白红战要求,要认真学习 and 坚持竹林党组织执政为民、科学发展的思路和竹林人艰苦奋斗、真抓实干的精神,切实达到“讲正气、树新风”的活动目的。

市人大常委会主任郝建生,副主任李保山、魏深义等参加了本次活动。

强化监督确保取得实效

市政协召开“讲正气、树新风”活动转段动员会

本报讯(记者 武建玲 实习生 冯亚平)昨日上午,市政协召开“讲正气、树新风”主题教育活动查摆问题阶段动员会,部署政协机关下一阶段的主题教育活动。

市政协党组书记李秀奇强调,查摆问题阶段是整个主题教育活动的关键阶段。要明确主要任务、方法步骤、政策界限以及达到的效果,切实把查摆问题阶段的工作抓紧抓实抓到位;要强化组织领导,强化监督检查,强化措施落实,确保查摆问题阶段工作取得实效。要努力消除形式主义、走过场的模糊思想,消除避风头、不想有效解决问题的思想,消除只要求别人、不要求自己的思想,高度重视,高标准完成查摆问题阶段的各项工作。

市政协副主席岳忠忠参加动员会。

学先进 树新风 促发展

省“讲正气、树新风”活动报告团在郑作报告

本报讯(记者 王一博 见习记者 李娜)感人至深,催人奋进。昨日下午,全省“讲正气、树新风”主题教育活动先进典型事迹巡回报告团在我市青少年宫举行报告会。

报告会上,使濒临破产的企业转亏为盈的安阳鑫盛机床有限公司董事长、总经理韩长生;为交通事业奉献青春的河南省叶集至信阳高速公路建设有限公司副总经理张爱民;为群众排忧解难,提高村民生活水平的兰考县闫楼乡党委副书记、乡长兼李东村党支部书记杨保森;被誉为群众“警察闺女”,为群众做实事的郑州市公安局管城分局副局长陈艳芳等人的感人事迹,赢得了阵阵掌声。

报告结束后,市委常委、市纪委书记王瑞指出,报告团成员的事迹感人至深,催人奋进,广大党员干部要学习先进讲正气,永葆共产党人的先进本色;学习先进树新风,深刻查摆找问题;学习先进促发展,积极投身到改革开放和现代化建设的实践中。全市副局级以上领导干部,各县(市)区四个班子领导成员,市直机关各单位领导班子成员及中层干部,市管国有企业、正县级事业单位和高等院校领导班子成员等听取报告。



炎黄二帝塑像落成庆典 16日彩排

邀市民提前感受庆典氛围

精心组织 展现良好精神风貌

我市对炎黄二帝塑像落成庆典再部署

本报讯(记者 张冯焱)昨日,拜祖大典郑州市执委会召开协调会,对18日举行的炎黄二帝塑像落成庆典再次进行部署。市领导李秀奇、丁世显、龚立群参加会议。炎黄二帝塑像落成庆典是丁亥年黄帝故里拜祖大典的主要活动之一,国家领导人、海外政要、著名中华华

侨、海内外知名人士及两万余名群众将出席此次庆典活动。其中,我市各单位将组织1.4万名群众参加。协调会要求,市内各区及各单位要充分认识到拜祖大典的重要意义,高度重视,广泛动员,确保参加人数,参加庆典的人员要衣冠整齐,精神饱满,有制服的要统一着装,学生着校服,按时进入指定区

域,服从指挥。丁世显指出,各部门各单位一定要严密组织,让群众参与好,公安部门要提前制定预案,确保安全,市区通往黄河风景名胜区的道路要保持路面及环境整洁,向海内外嘉宾充分展现中原儿女良好的精神风貌。

本报记者 成燕 丁友明 摄

央视公布拜祖大典直播“菜单”

“黄帝颂思乡音乐会”将有众多明星到场

族服装的大学生,999位身穿百家姓服装的方阵,载歌载舞欢迎前来拜祖的嘉宾。

9:50,总司仪、省委常委、市委书记王文超宣布大典开始。大典分九项议程:盛世礼炮,全体肃立,鸣炮21响;敬献花篮;点上火;行施拜礼,国家领导人领拜,内场拜祖嘉宾同外场身着百家姓服装的999人一同施礼;恭读拜祖文,由省政协主席王全书恭读;点燃圣火,河南籍著名运动员邓亚萍从主会场南出,点燃圣火;高唱颂歌,主会场300人合唱队以及外场百家姓人员同唱《黄帝颂》;乐舞敬

拜;天地人和,伴随着《龙的传人》背景音乐,16位嘉宾上台倒水后呈现双龙吐水壮观景象,同时五十六个民族放飞气球。

10:25,大典告成。

思乡音乐会 大腕来捧场

“18日晚推出的‘黄帝颂思乡音乐会’将是一场高品质的音乐大典!”见面会上,吴楠信心十足地告诉记者。

据了解,登台演出的演员将全部身着正装,全新的舞美、灯光设计将凸显“和谐中原,和谐中国”的拜祖主题,90分

距第二届中博会 还有12天

距“丁亥年黄帝故里拜祖大典” 还有5天

钟的晚会分四个篇章:故土心、家园情、大河魂、和谐颂。届时,观众将有幸欣赏到齐豫、毛宁、沙宝亮、佟铁鑫等歌星的演唱;孔祥东的钢琴、薛伟的小提琴、宋飞的二胡演奏;著名演员唐国强将朗诵岳飞的《满江红》、余光中的《乡愁》、李白的《将进酒》等不朽诗篇。

网上拜祖 报名者超4万

另据悉,开通“网上报名拜祖”活动以来,海内外华人通过互联网报名拜祖者已超过4万人。据悉,在拜祖大典当天,拜祖者姓名将出现在背景墙上。

金苑面粉 健康为本

服务电话:0371-63266160 63266005